

按照我們屬靈的經歷，經歷並享受新約的內容，以完成神的經綸

禱讀經文：來八 12（週二），來八 10、羅八 2（週四）。

綱目分析

大綱思路及關鍵辭句	中（細）綱思路及關鍵辭句
<p>壹 因着耶利米書<u>豫言到新約</u> →耶利米這卷書也可視為<u>新約的書</u></p>	<p>一 在新約裏，<u>應許我們四項福分</u>（二至五大點） 二 <u>赦罪只是達到神目的的手續</u>，所以這段經文把赦罪擺在最後說；<u>但以我們屬靈的經歷來說</u>，我們是<u>先因赦罪</u>而得潔淨（二至五大點順序）</p>
<p>貳 『我要<u>寬恕他們的不義</u>，絕不再記念他們的罪』</p>	<p>一 基督為我們的罪<u>成就了平息</u>，以平息神的公義 二 基督那<u>又寶貴又有功效的血</u>，解決了我們一切的難處→寶血已經<u>一次永遠</u>的潔淨我們、我們需<u>一再的即時應用</u>主的寶血常時的潔淨、以消除我們在神面前的罪案 三 基督的寶血<u>使信徒能進到神自己裏面</u>；主的寶血也是<u>永約的血</u>，使神作我們的分，並使神的子民能事奉祂</p>
<p>叁 『我要將我的律法<u>賜在他們心思裏</u>，並且將這些律法<u>寫在他們心上</u>』</p>	<p>一 生命之靈的律乃是神聖生命<u>自動的原則和自然的能力</u> 二 生命之靈的律<u>已經安裝在我們的靈裏</u>作為『科學』的律 三 神的生命是最高的生命，<u>這生命的律也是最高的律</u> 四 我們若經歷羅馬八章，我們就在宇宙的中心→<u>脫離罪與死的律、享受生命分賜、引進基督身體的實際裏</u> 五 這律又<u>擴展到我們內裏的各部分</u>，就如心思、情感和意志，而成為幾個律→<u>新陳代謝的變化及模成長子的形象</u> 六 我們當<u>保持與主的接觸</u>，<u>留在與主的接觸中</u>→<u>停止</u>我們自己的掙扎努力、<u>藉著禱告並有倚靠的靈</u>，<u>呼求主並禱讀祂的話</u> 七 生命之律只在<u>生命長大時纔發揮功能</u>→<u>規律出生命的形狀</u></p>
<p>肆 『我要作<u>他們的神</u>，他們要作<u>我的子民</u>』</p>	<p>一 神作我們的神，意即神是我們的產業→神是人的內容、杯中的分，聖靈作質、作從神所要承受的豫嘗 二 我們作神的子民，意即我們乃是神的產業→我們經歷主觀的聖別、聖靈在我們裏面作印記，將我們標出</p>
<p>伍 『他們各人絕不用教導自己同國之民，各人也絕不用教導自己的弟兄，說，你該認識主；因為他們從最小的到至大的，<u>都必認識我</u>』</p>	<p>一 我們能憑生命的感覺，而<u>從裏面主觀的認識神</u>→生命的感覺來自神聖的生命、生命的律、和那靈的膏油塗抹。是生命平安的感覺、按生命的原則而活、照着生命樹的原則、而能知道活在肉體裏，或活在靈裏 二 『一個基督徒學習事奉神，<u>為主工作</u>，不能與善惡知識樹發生關係。…<u>只有摸生命樹的人</u>，他們的生活和工作纔能存留到新耶路撒冷。』</p>
<p>陸 至終，我們對內住之靈這神聖生命自動的律（生命之靈的律）的享受，乃是在基督的身體裏，並為着基督的身體，<u>這享受有一個目標</u>，<u>就是使我們</u>在生命、性情和彰顯上，但不在神格上，<u>成為神</u>，以達成神永遠經綸的目標—新耶路撒冷</p>	